

Трудовой героизм... Это особая страница истории Великой Отечественной войны. Трудовому подвигу женщин и детей нашего района была посвящена литературно-музыкальная композиция **«Взрастило нас время, мы - дети войны!»**. На встречу были приглашены учащиеся 5-го класса Лесозаводской и 8-го класса Пижемской школ. Они такого же возраста, как и миллионы советских ребят, для которых суровым испытанием стала война. Совсем маленькой девчонкой вязала рукавички на фронт Сенникова Лидия Даниловна, работали на лесозаготовках Жаровская Тантина Максимовна и Махнёва Фаина Михайловна, двенадцатилетним мальчишкой сопровождал обозы с зерном Созинов Николай Елизарович, восстанавливал разрушенные войной города Шерстнёв Александр Павлович, да разве всех назовёшь! Тяжёлой ношей легли на детские плечи заботы трудового фронта: тысячи гектаров скошенного сена, тысячи связанных снопов, тысячи тонн намолоченного зерна, тысячи кубов перекиданной земли в противотанковых рвах. Их труд золотыми буквами вписан в героическую летопись истории нашей Родины, и мы гордимся тем, что наши земляки сделали всё, что могли для победы в тылу и на фронте. Воспоминания приглашённых на встречу, Лидии Даниловны и Александра Павловича позволили понять присутствующим, какие тяжёлые и героические времена выпали на долю детей и женщин. В заключение прозвучало стихотворение Волхоновой Валентины Ильиничны:



У мая святое начало –
Сердца в унисон стучали:

Память о днях войны.

Чтоб песни о мире звучали,

«Мы люди великой страны!»